

中奖者唯独青睐排列5

购彩者黄先生是排列5的忠实“粉丝”，每期都会购买。黄先生是个有计划、有自制力的人，每期排列5只会购买5注，而且期期这样。有时业主觉得他状态好，他看好的号码，业主还会建议他再购买几注排列3，但他仍旧只购买排列5。黄先生对数字研究得很特别，所以有些购彩者喜欢参考他的号码投注排列3。

前不久，黄先生在抚州市崇仁县江重圆盘旁12517体彩网点附近的饭店用晚餐。在等菜时，他看到网点当时没什么人，便进去购买了5注排列5，而且前三注的前三位都是731。业主看了这样的号码，让他再购买几注排列3，即使排列5不能中奖，排列3仍有希望。然而，黄先生始终坚持自己的投注习惯，只购买排列5。

第二天，当业主打开终端写



开奖号码时，看到网点中了一注排列5，奖金10万元，他立刻想到中奖者可能是黄先生。果不其然，傍晚时分，黄先生来到网点，请业主打电话给专管员，询问体彩抚州分中心的地址和电话，说准备去领奖……

(占爱云)

经验与运气缺一不可

日前，体彩排列3第18331期开奖，赣州市崇义县章源大道黑金酒店左侧的06715体彩网点中出10注排列3直选。

当期开奖的第二天上午，中奖者钟先生来到投注网点领取了1.04万元奖金。钟先生今年30多岁，他购买的这张彩票选择的3组号码分别为：458、014、018，投注10倍直

选。当晚开奖后，钟先生通过手机查询到开奖号码是458。第二天，钟先生像往常一样到网点买彩票，顺便领取了1.04万元奖金。

钟先生被问到中奖秘诀时，他说，找到适合自己的玩法很重要。在体育彩票的所有玩法中，钟先生只研究排列3，大乐透等玩法不曾关注和购买。他表示，并不是那些玩法

不好玩，而是他平时精力有限，排列3中奖数字只有3个，研究起来相对容易些。虽然本次中奖，但钟先生并不认为自己有多么高深的投注技巧，而是坚信足够的经验与运气缺一不可。这次投注，他研究走势后感觉458这组号码看着顺眼，于是在经济承受范围内加大了投注倍数，结果收获了1.04万元奖金。(曾烽)

孤注一掷“险”中求胜

前不久，排列3第18341期的开奖号码是030。就是这组很平常的号码，让抚州市金溪县12814体彩网点购彩者黄先生兴奋起来，因为他可以快乐地享受孤注一掷带来的中奖刺激。中奖第二天，他开心地从业主兑走了5200元奖金。

购买彩票谁也不能保证一定中奖，购彩者要做的就是想办法提高中奖率。黄先生是金溪县12814体彩网点的忠实购彩者，平时喜欢购买排列3，前不久，他上演了险中求胜的一幕。

当时，黄先生研究了一番

排列3开奖走势图，最后感觉当期排列3直选第二个开奖号码有可能是3，其他号码看不准。黄先生左思右想，再三考虑，最后决定放手一搏。他确定排列3直选第二位号码为3，第一位和第三位10个数字全选，这样就组合了100注。黄先生还嫌不够，又选择了投注5倍，共购彩500注。这种投注是把希望全押在第二个开奖号码上，算得上是孤注一掷。

开奖结果揭晓，黄先生险中求胜。黄先生本次中奖可谓艺高人胆大，这从侧面说明，购买彩票时，要对自己有信心，该



出手时要坚决果断，犹豫不决只会错失良机，要中奖，就要有胆量，敢行动。

(梅建琴)

排列5“达人”自述投注心得



漫画/王青

赣州市宁都县的陈先生是购彩圈里公认的排列5“达人”。他在第18306期中得排列5一等奖1注、第18329期中得排列5一等奖2注，奖金合计30万元。陈先生说，自己常年购买体彩，对排列5情有独钟，每期都不会错过，每次推敲分析列出自己心仪的号

码后，再到网点与其他购彩者切磋，然后再投注。他每次投注金额一般都在10元以内。

陈先生认为，彩票是一种“幸运+智慧”的概率游戏，中奖一靠灵感二靠运气，而且还要摆正心态，重在坚持，不把中奖看得太重。

(刘强锋)

排列5 守号一月拿走奖金10万

日前，体彩排列5第18328期开奖，景德镇市浮梁县蛟潭镇03308体彩网点中得一等奖一注，奖金10万元。

据网点销售员介绍，这次排列5的中奖者是网点的老顾客。每次投注的数量不大，但坚持每天购买，可谓风雨无阻。这次的中奖号码是购彩者的守号，仅守

了一个月左右。当他得知中奖的第二天，一早就赶到体彩景德镇分中心兑奖。

中奖者表示，购彩要有爱心和恒心，当问他以后是否还会购买体育彩票时，他表示，支持体彩就是做公益，一定会继续坚持下去。

(金东华)

排列3组选获奖近万元

赣州市全南县的黄先生一直喜欢玩体彩排列3，他平时习惯独自在家中研究号码，看好号码就会到体彩网点投注。黄先生投注排列3的方式并不

固定，有时胆拖，有时定位复式，感觉好还会加倍投注。

不久前，黄先生通过遗漏和奇偶组合，比较看好445这组号码，便来到全南县07109

体彩网点，投注排列3组选28倍。当晚，排列3的开奖号码是454，黄先生幸运中得28注排列3组选三，奖金合计9688元。(温智梅)

“靠谱”投注带来排列3中奖

体彩排列3因天天开奖、奖金固定、中奖容易等特点，深受购彩者喜爱，它以小盘玩法的独特魅力，给许多购彩者带去了中奖体验。赣州市信丰购彩者王先生购买排列3多年，前不久，他在赣州市信丰气象局旁边的06423体彩网点通过守号+倍投的方式投注排列3，最终中得7注直选，擒获奖金7280元。

守号+倍投是王先生惯用的投注方式，这一习惯从未更改，“我没用过复式投注，也没特意研究中奖号码，由于平时工作忙，没时间静心琢磨，而且已经习惯守号，多年来都在这家网点投注。”王先生遇事果决，拿准的事很少改变，曾有购彩者向他推荐其他投注方式，但都没有尝试。王先生喜欢走

自己的购彩路，时常沉浸在投注与中奖的乐趣中。本次中奖的排列3，王先生是将已投注

半个多月的号码又守了一期，方法简单实用，用他自己的话说就是“靠谱”。(曾燕)



漫画/王青